
Ata da Vigésima Terceira (23ª) Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e 
Vinte Cinco (2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos cinco (05) dia do mês de setembro de 2025 às 9:00hs, 
no prédio vereador Benedito Alves de Almeida localizado 
na rua Venâncio Borges nº 758 centro Palmeirais Piauí, 
realizou-se sessão ordinária registrando-se a presença dos 
ilustres vereadores: Marcelo Augusto da Silva, Reginaldo 
da Silva Freitas, Rodrigo Eric Pereira Teixeira, Antonio 
Lopes da Silva Junior, Shamuray Soares de Carvalho, 
Mychelly Vitória Cabral Feitosa, Railson Pereira da Silva, 
Nelson Ned de Sousa Miranda e Marcus Vinicius de Sousa 
Teixeira. Após a verificação de quórum legal feita pela 
mesa diretora o senhor presidente vereador Marcelo 
Augusto declarou iniciada a sessã , co idou o vereador 
Rodrigo Teixeira primeiro secretário 19iretora, para fazer a 
leitura da ata da sessão anterior em seguida submetida a 
discussão e aprovada por unanimidade, fez em seguida 
leitura das correspondências e matérias que deram entrada 
nesta casa até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Railson Silva e Reginaldo Freitas defenderam 
requerimentos de suas autorias. GRANDE EXPEDIENTE: 
01- Marcus Vinicius parabeniza o secretario de meio 
ambiente como toda sua equipe pelo empenho no combate 
aos incêndios. Depois disse que já solicitamos varias vezes 
a instalação de placas nas entradas da cidade e fomos 
informados pelo prefeito que já está com recurso para 
construção dessas placas bem como a para a construção 
da praça de eventos e de já irá apresentar Projeto de Lei 
denominando a mesma com o nome do saudoso Ex­
prefeito Candido Sobrinho. 02- Nelson Miranda registrou 
voto de pesar a família do senhor Martins da Comunidade 
Tranqueira, depois afirmou o compromisso do gestor 
municipal com as ações no meio ambiente como o combate 
a incêndios que é constante nesse período. Em seguida 
disse que os pedidos do vereador Shuray e Reginaldo 
Freitas a secretaria de educação irá tomar providencias nas 
reformas de salas de aulas de algumas escolas. 03- Shuray 
lamenta o incêndio ocorrido recentemente na comunidade 
Cafundó, aonde parabeniza o secretario de meio ambiente 
com toda sua equipe pelo empenho, e pede ao líder do 
governo melhorias no carro pipa para atender melhor as 



demandas. 04- Rodrigo Teixeira fez leitura de convite de 
corrida que irá acontecer dia 14 de setembro convida 
também para serestas realizadas as sextas feiras na nossa 
cidade que gera renda, mais precisamos apresentar 
propostas de melhorias para aumentar a renda do nosso 
povo. 05- Reginaldo Freitas disse que recebeu 
reclamações da falta d'água no bairro Serra Negra. 06 
Mychelly Feitosa cobrou respostas dos nossos 
requerimentos aos órgãos destinados que precisamos dá 
informações a nossa população do nosso trabalho. 07-
Marcelo Augusto cumprimentou a todos, depois solidarizou 
comas famílias afetadas pelos incêndios na comunidade 
Cafundó e outras. Em seguida concordou com a fala do 
vereador Rodrigo tocante a eventos que geram rendas as 
pessoas. Depois convidou a todos para a final do 
campeonato do riacho dos negros e parabeniza os 
organizadores Diel e Fabiano. Aparteado pelo vereador 
Railson que também convida a todos para essa grande 
final no qual mais uma vez a equipe Ponte Nova está na 
final em duas categorias. ORDEM DO DIA: aprovados por 
unanimidades requerimentos, dos vereador: Reginaldo 
Freitas e Railson Silva. Nada mais havendo a tratar o 
senhor presidente vereador Marcelo Augusto, declarou 
encerrada a sessão e determinou que fosse lavrasse a 
presente ata que depois de lida e achada conforme vai 
assinada pelo secretário(a) dos trabalhos, pelo presidente e 
pelos demais vereadores presentes. 
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